

*Kad ispitni rok počne da popušta,  
prikluči se avanturi koja se ne propušta!*

## **Generali letnja praksa 2023.**

Gde: Novi Beograd, Vladimira Popovića 8

Kada: Tokom jula, avgusta i septembra, svakog radnog dana, puno radno vreme

Prijavi se jer ćeš:

- naučiti nešto novo i svoje znanje primeniti u praksi
- biti nagrađen/na, jer je ovo plaćena letnja praksa
- videti zašto je kul raditi u Generaiju i upoznaćeš se sa našim benefitima
- posle prakse imati potencijalnu priliku za zaposlenje

### **Pogledaj šta smo ti sve pripremili za ovo leto**

**Ako te interesuje kasko osiguranje:** U Direkciji za eksternu prodaju imaćeš priliku da se upoznaš sa pojmom kasko osiguranja. Bavićeš se obračunavanjem premije kasko osiguranja, izradom ponuda i polisa. Uključićemo te i u komunikaciju sa klijentima. Ako su ekonomija i prodaja tvoje oblasti interesovanja, ovo je najbolji izbor za tebe.

**Ako te interesuje pravo:** U Direkciji za pravne poslove moći ćeš da vidiš kako izgleda posao jednog pravnika u korporaciji. Učestvovaćeš u analizi propisa i tumačenju različitih pravnih pitanja. Steći ćeš praktično iskustvo u izradi ugovora, opštih pravnih akata, odluka i dopisa. Imaćeš priliku da komuniciraš sa Narodnom bankom Srbije i državnim organima. Pripremaćeš podneske i drugu dokumentaciju za sudske postupke i upoznaćeš se sa postupkom medijacije. Takođe, naučićeš kako funkcioniše procedura rešavanja prigovora korisnika osiguranja.

**Ako te interesuju nabavka i logistika:** U Direkciji za logistiku i nabavku upoznaćeš se sa procesima nabavke u korporativnom sistemu. Bavićeš se istraživanjem tržišta i administriranjem faktura, zahteva i

dokumentacije. Sa kolegama ćeš proveravati kvalitet usluga i pratićeš realizaciju ugovora. Imaćeš priliku da komuniciraš sa dobavljačima, izvođačima radova i kurirskim službama i da predlažeš kako da se procesi inoviraju, digitalizuju ili pojednostave. Ukoliko si sa FON-a, ekonomskog ili saobraćajnog fakulteta i želiš da stekneš nova znanja, ova direkcija je pravi izbor za tebe.

**Ako te interesuju ljudski resursi:** U Direkciji za HR i strategiju imaćeš priliku da se upoznaš sa procesom regrutacije i selekcije i videćeš kako izgleda biti “sa ove strane”. Takođe, upoznaćeš se sa našim Talent Management programom i bavićeš se temama angažovanosti zaposlenih. Učestvovaćeš i u kreiranju i inoviranju pogodnosti koje nudimo zaposlenima. Ako ti ovo deluje zanimljivo, a student si psihologije ili FON-a, prijavi se za ovu direkciju.

**Ako te interesuje procena šteta u osiguranju:** U Direkciji za procenu i likvidaciju šteta motornih vozila moći ćeš da se upoznaš sa celokupnim procesom procene šteta na motornim vozilima. Učestvovaćeš u prijemu odštetnih zahteva i obavljanju uviđaja na oštećenim vozilima, upoznaćeš se sa našim digitalnim alatima i komuniciraćeš sa klijentima. Ako si sa saobraćajnog ili mašinskog fakulteta i motorna vozila su tvoja pasija, ovo je prava direkcija za tebe, jer ćeš imati mogućnost i da se upoznaš sa daljinskim snimanjem šteta.

**Ako te interesuju finansije:** U Direkciji za finansije i kontroling bavićeš se administriranjem obrazaca stroge evidencije, kontrolom ispravnosti razduženja stroge evidencije i arhiviranjem. Takođe, saradivaćeš sa kolegama iz prodaje i imaćeš priliku da komuniciraš sa klijentima. Možeš da očekuješ dinamičnost i raznovrsnost tokom prakse. Ukoliko je ekonomija tvoja oblast interesovanja, onda je ova direkcija najbolji izbor za tebe.

**Ako te interesuje IT bezbednost u poslovanju:** Tim za informacionu bezbednost pružiće ti priliku da učestvuješ u projektima implementacije novih Microsoft alata za end point (laptop, mobilni telefon, tablet). Ako studiraš na FON-u ili visokoj elektrotehničkoj školi, onda je ovo najbolji izbor za tebe.

**Ako te interesuje medicina:** U Direkciji za odnose sa klijentima i marketing imaćeš priliku da svoja medicinska znanja primeniš u programima zdravstvenog osiguranja. Sa kolegama lekarima konsultovaćeš se oko postavljanja dijagnoze i prakse lečenja i upoznaćeš se sa trijažom pristiglih autorizacija. Ukoliko si sa medicinskog fakulteta i inspiše te da pomogneš drugima, prijavi se za ovu praksu.

**Ako te interesuju odnosi sa medijima:** U Direkciji za korporativne komunikacije upoznaćeš se sa pisanjem PR materijala i saopštenja za medije. Učestvovaćeš u kreiranju brifova za PR kampanje i u pravljenju prezentacija i prevođenju. Videćeš kako se upravlja zahtevima medija i novinara i upoznaćeš se sa međutimskom koordinacijom. Takođe ćeš učestvovati u stvaranju i ažuriranju novih medijskih kontakata i analiziraćeš medijsku pokrivenost.

**Ako te interesuju korporativni događaji i interna komunikacija u kompanijama:** U Direkciji za korporativne komunikacije učestvovaćeš u pripremi i realizaciji internih kampanja i korporativnih

dogadaja. Pridružićeš se kolegama u pisanju internih vesti, blogova i u uređivanju kompanijskog newslettera.

Prijavi se!

U prijavnom formularu označi direkciju kojoj želiš da se priključiš.

Nadamo se da ćemo imati priliku da te upoznamo!

***Mi preuzimamo odgovornost. Mi podstičemo inovativnost.***

***Mi negujemo ljudski pristup. Mi cenimo jednostavnost.***

***Pridruži nam se i neka Generali tim bude i tvoj tim.***

**Srećno!**